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MUcnonb3yembie cumMBOJIbI
Cobntogante cnenyroLmne ykasaHns no mepam
6e30MacHOCTV 1 BCe Apyrie ykasaHus B
[aHHOM PYKOBO/CTBE:

CumBon ana npegnucaHnsa K BbiNOJHEHUIO

AEeNCTBUS:

B YKkasaTeNb YBEAOMISET O TOM, 4YTO Bam
Heo6X0OMMO OCYLLIECTBUTL AENCTBUE.

YKasaHusi no mepam 6e30NacHOCTU U
npo4ne yKasaHus:
OnacHocTb!
HenocpencTeeHHasi onacHOCTb A1s
3[10POBbS 1 XKN3HN.
BHumaHwue!
Bo3MmoXkHast onacHOCTb Ans

A NMPOAYKLUMW 11 OKPY>KAKOLLIEV Cpeapb!.
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Symbols used
Observe the following safety and other notes
in the instructions:

Symbol identifying required actions:
® The bullet point indicates an action to be
performed.

Safety and other notes:

Caution!
Potential threat to the product and
its environment.

Danger!
Immediate danger to life and limb.
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Symboles utilisés

Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

Symbole indiquant une action a effectuer :
m | e pictogramme en caractere gras indique
que vous devez exécuter une action.

Consignes de sécurité et
autres directives :

Attention !
Danger éventuel pour le produit et
I'environnement.

Danger!
Risque de blessure grave, voire
mortelle.
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KomnnekTt noctaBku/Scope of supply/Composition de la livraison

KonunyecTtBo (WITYK) HaumeHoBaHue ApT. Ne
Qty (pieces) Description Model No.
Quantité (piéces) Désignation Référence
% P BWHT C BHYTPEHHUM LLIECTUMPAHHUKOM
\ ( ’ 20 Allen screw M8 x 16 10006295

Vis a six pans creux

Mpy>XnHHas Wwarnba
16 Spring lock washer M8 1006296
Rondelle-ressort

Camopes ¢ warnboi
4 Screw with plain washer 6,3x 16 10006297
Vis a tole avec rondelle

PebpucTble 3arnyLkmn ansa kpyrnov Tpyobl
18 Lamellar plug for round tube 10006152
Bouchon crénelé pour tube rond

PebpucTble 3arnyLUKm AN KBaapaTHOM Tpyob!
6 Lamellar plug for square tube 10006151
Bouchon crénelé pour tube carré

e
"l-!r
BUHT ¢ prdhneHoin ronoBkoi
4 Knurled screw M8 x 16 10005589
Vis moletée

Ponukun ¢ dhmkcatopom
4 Lockable castors 10006153
Roulettes orientables avec frein

[MnacTvkoBas naHenb
1 Plastic plate 1000 x 1000 x 10 Mm 10006295
Plaque en matiere plastique
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Ucnonb3osanue LT 1000 cornacHo
Ha3Ha4YeHuo

LT 1000 cny>kuT ons xpaHeHnst 1 TpaHCnopTy-
POBKYM MOHT&XXHbIX MaHenen, Asepen, CTEHOK
1 MOTONOYHbIX MaHenen pacnpegenuUTenbHbIX
LKaoB..

WUcnonb3oBaHue cornacHo Ha3Ha4yeHuio
noppasymeBaeT criefoBaHNe BCEM yKa-
3aHusAM 1 cobniopaeHne npeanucaHHbIX
ycnoBwuii pa6oTbl.

A MpepynpexaeHus

B He gonyckaeTcs NpeBbILLEHNE MaKcu-
MaUslbHO [OMYCTUMON Harpy3ku 500 Kr.

B Y6eauTeCh, YTO TeNexXKa Onsa XpaHeHus
TPaHCNOPTUPOBKM MO Harpy3Kom 3anKkeun-
poBaHa OT HenpeaHaMepPeHHOro nepeme-
LLEHWIA.

B Y6eauTech, HYTO Harpy3ka paBHOMEepPHO
pacnpocTpaHeHa Mo Bcelr MOBEPXHOCTU
TENEXKN 19 XPaHEHNS 1 TPAHCMOPTH-
POBKMU.

B Tenexka 419 XpaHeHns 1 TPaHCMOPTUPOBKM
npefHasHaYeHa ans POBHOW, »KECTKOM
MOBEPXHOCTU W He MpeaHa3HadeHa ans
HaKJTOHHOW W HEPOBHOW MOBEPXHOCTU.

B Tenexka 419 XpaHeHns 1 TPaHCMOPTUPOBKM
npegHasHadeHa ans 3aKpbITbIX MOMELLEe-
HUN 1 HE NpefHas3HaYeHa 4nd paboTbl BHE
MOMELLEHNIA.

B HKHAA rpebeHka JomkHa ObITb YCTaHOB-
JleHa Ha yposHe 150 — 250 MM Haz, OCHO-
BaHVeM, BO n3bexxaHre COCKab3blBaHKA
naHenem.

B [lepen Kaxx4bIM NCMONb30BaHNEM MPOBe-
PSANTE 3aTSHKKY BUHTOB Y PUCNIEHBIX raex.

PeMOHT n o6¢cnyxusaHue
B PeMOHT 1 O6CAY>KVMBAHNE OOMKHbI
NPON3BOANTLCS PETYNSPHO, Tak Kak 3To
CMOCOBCTBYET YBEMMUYEHWIO CPOKA Cy>KObI
TENeXXKN AN XpaHeHVs 1 TpaHCIopTyH-
POBKM.
m [lepeq KaxxabIM NCMOIb30BaHNEM HEODXO-
AyMa cnemyroLlas nposepka:
— PasnunyHble YacTu TeNexkn Onst XpaHeHnst
1 TPAHCTMOPTUPOBKN HE JOMKHbI ObITb
0edbopMMPOBaHb! U N3OTHYTbI.
— [NpoBepbTe PaboTy (PUKCATOPOB PONNKOB
1 KONeca Ha NpeaMeT U3HALLMBaHWS.
— B cny4ae nospexaeHna Heo6xoanMmo
MPOBECTY COOTBETCTBYHOLLINIA PEMOHT.
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Proper use of the LT 1000

The LT 1000 is used for the storage and trans-
portation of mounting plates, enclosure doors,
enclosure side panels and enclosure covers.

Compliance with all instructions and
observance of the prescribed operating
conditions constitute part of proper use.

A Warnings

® The prescribed maximum load of 500 kg
must not be exceeded.

m Ensure that the loaded storage and trans-
port trolley is secured against unintentional
rolling.

m Ensure that the load is evenly distributed
over the entire work surface of the storage
and transport trolley.

m The storage and transport trolley is designed
for flat, solid subsurfaces, and is there-
fore unsuitable for use on sloping, uneven
ground.

B The storage and transport trolley is designed
for indoor use, and should not be used
outdoors.

m The bottom support arms should be set
between 150 — 250 mm above the base to
prevent the plates from slipping.

m Before each use, ensure that the screws
and knurled nuts are properly tightened.

Repairs and maintenance

m Repairs and maintenance should be carried
out regularly, as this will prolong the service
life of the storage and transport trolley.

m Carry out the following checks before each
use:

— The various parts of the storage and
transport trolley should never be bent or
twisted.

— Check the brakes for correct functioning,
and examine the wheels for signs of wear.

— In the event of defects, repairs must be
carried out promptly.

Yka3aHusa K gokymeHTaumu/Notes on documentation/
Remarques relatives a la documentation
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Utilisation conforme au réglement du
LT 1000

Le LT 1000 sert au stockage et au trans-
port de plagues de montage, de portes, de
panneaux latéraux et de toits d’armoires
électriques.

Le respect de toutes les instructions et
le respect des conditions d’exploitation
prescrites font partie de l'utilisation
conforme au réglement.

A Avertissements

B | a charge maximale prescrite de 500 kg ne
doit pas étre dépassée.

m S’assurer que le chariot de stockage et de
transport chargé ne peut pas se déplacer
involontairement.

m Veiller a ce que la charge soit répartie unifor-
mément sur I'ensemble de la surface de tra-
vail du chariot de stockage et de transport.

m | e chariot de stockage et de transport est
congu pour une base plane et stable et il est
donc inapproprié pour une base pentue et
inégale.

B | e chariot de stockage et de transport
est congu pour des locaux intérieurs et il
est donc inapproprié pour les travaux a
I'extérieur.

B | e rateau inférieur devrait étre réglé entre
150 — 250 mm au-dessus du sol pour éviter
que les plaques ne glissent.

m Vérifier le serrage correct des vis et des
écrous moletés avant chaque utilisation.

Réparation et entretien
| | a réparation et I'entretien devraient

étre effectués régulierement car ceux-ci

prolongent la durée de vie du chariot de

stockage et de transport.
m | a vérification suivante doit étre réalisée
avant chaque utilisation :

— Les différentes pieces du chariot de
stockage et de transport ne doivent pas
étre tordues ou courbées.

— Tester le fonctionnement des freins et
vérifier I'usure des roulettes.

— En cas de défaut, les réparations doivent
étre effectuées rapidement.
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Faisnéis sabhailteachta Biztonsagi tudnivalék
Wskazowki dotyczace bez- Saugos nurodymai

piecze[’\stwa ) Ohutusteatis
Bezpecénostni pokyny Drosibas prasibas

MHCTpyKumm 3a 6e30nacHOCT Varnostni napotki
Mepbl §e30nacuocTu Bezpecnostné pokyny
Ymodei€elg aocpalieiag Instrucées de seguranca

Instructiuni de siguranta Struzzjonijiet ta’ prekawzjoni
Sigurnosne upute

Die Anleitung ist zu lesen

The instructions must be read

La notice doit étre lue

Lees de gebruiksaanwijzing

Bruksanvisningen maste lasas

Leggere le istruzioni

Leer el manual de instrucciones

Lue kayttdohjeet

Vejledningen skal lzeses

NI mér an treoirleabhar a léamh

Przeczytad instrukcje

Odkaz na instrukce ndvodu k pouziti/brozury

[MpoyeTeTe PHKOBOACTBOTO

MpoynTaTb PyKOBOACTBO

Anarteital To SIBAcPa Twv 0dNYIWV

A se citi manualul

Procitajte upute

Az utasitast el kell olvasni

Skaityti instrukcija

Lugeda kasutusjuhendit

|zlasiet instrukciju

Preberite navodila

Precitajte si navod

Ler as instrucdes
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MoOHTaX TeneXXKn gy XpaHEeHNs U TPAHCNOPTUPOBKKU/
Assembling the storage and transport trolley/
Montage du chariot de stockage et de transport
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MoOHTaX TeneXXKn g1 XpaHEeHNs U TPAHCNOPTUPOBKKU/
Assembling the storage and transport trolley/

Montage du chariot de stockage et de transport
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Ucnonb3oBaHue/Use/Utilisation

[ns yCTAHOBKM LUTAHI Ha HY>KHYHO BbICOTY, OTBMHTUTE BUHTbLI C pudone-
HOW FOMOBKOW C 3afHEN CTOPOHbI.

Tenepb LITAHM MOOHO NEpPecTaBuTb.

Mocne yCTaHOBKYM Ha Hy>KHYHO BbICOTY, BUHTbI C PUCDSIEHOM FONOBKOW
HEOBXOAMMO CHOBA 3aTsHYTh.

LLITaHru 2 gomkHbl 6bITb YCTaHOBJIEHbI Ha ypoBHe 150 — 250 mm
HaZ OCHOBaHWEM, BO usbe)xxaHne cockalsib3biBaHUs NaHenen.
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To adjust the support arms to the required height, please loosen the
knurled screws at the rear.

The support arms can now be adjusted.
Once at the required height, the knurled screws must be re-tightened.

Support arms 2 should be set between 150 - 250 mm above the
base to prevent the plates from slipping.

@

Desserrer les vis moletées a I'arriere du rateau pour régler celui-ci a la
hauteur souhaitée.

Le rateau peut maintenant étre réglé.

Resserrer a nouveau les vis moletées lorsque la hauteur souhaitée est
atteinte.

Le rateau 2 doit étre réglé entre 150 et 250 mm au-dessus du sol
pour éviter que les plaques ne glissent.
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[2.1] WTaHrm 1

Support arms 1
Réteau 1

LLTaHrm 2
Support arms 2
Rateau 2

BuHT C
puvdneHomn
rONoBKOW
Knurled screw
Vis
moletée
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3ameTku/Notes
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3ameTku/Notes
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